KonnyecTtBo nyTen

CKOnbKO cyLlecTByeT pasnuyHbix nyten n3 A B XK?
1. OTKyga MOXHO npuexaTtb B XK?

X—bBI'AE E~B [O<b
[—ABB B<—A b<A

2. MOXHO npumexaTtb ToONbKo U3 A:
b—A B<+A

3. MoXHO npuexarb TOMnbKO U3 yXe oToBpaHHbIX BEPLLIVH
(A, bunB):
b—A B~A E~B [Ob [—ABB
4. MOXHO npuexaTtb TOMbKO M3 yXKe 0TOBpaHHbIX BEPLLVH:

b—A B—~A E~B [Ob ['—ABB >X—BBIOE



KonnyecTtBo nyTen

[locne copTUpOoBKMU:
b—A B—~A E<B [O<b I'«ABbB X<BBIE

O

Konn4yecTtBo nyTeun B BEPLUNHY X paBHO CyMMapHOMY
KONMYeCTBY NYyTEWU B KaXX4YH0 U3 BEPLUWH, N3 KOTOPbIX
ecTb pebpo B X.
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3anonHeHue Tabnuubl:

b—A B—~A E<~B [O«b [—ABB X<BBIE
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dopma 3anucu:

K —BBIE
E<—B 1
N—b 1
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B—A 1
b—A 1
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